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	Хальмг Танhчин  

Розентальск  селэнэ 

муниципальн бурдэцин

администрац 


                              359066  Республика Калмыкия, Городовиковский район, с.Розенталь, ул.Дружбы, 38/1,    

                                           тел. 8(84731)  9-41-14, электронный адрес – rozentalskoesmo@yandex.ru
                                                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ   № 23
              10 июня 2022 года                                                                                 с. Розенталь

 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц
 (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановлением  главы администрации Розентальского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 20 июня 2018 года № 29/1 «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядок и условия предоставления такого имущества в аренду» (с изменениями от 12.08.2020год № 36; от 09.06.2022г. № 22)
          ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, согласно приложению № 1.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию (обнародованию) в газете «Муниципальный Вестник» Городовиковского районного муниципального образования Республики Калмыкия, и размещению на официальном сайте администрации Розентальского  сельского муниципального образования Республики Калмыкия в сети «Интернет».
3. Контроль  за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Розентальского сельского

муниципального образования 

Республики Калмыкия (ахлачи)                                                                                   Е.В. Василец

Приложение № 1 

к постановлению администрации 
Розентальского СМО РК  
от 10 июня 2022г.  № 23
Перечень 
муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц

(за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, 
образующим инфраструктуру

поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
	N п/п
	Наимено

вание объекта
	Местонахождение (адрес) объекта
	Идентификационные характеристики объекта (кадастровый номер, идентификационный номер и др.)
	Вид объекта (здание, строение, сооружение, нежилое помещение, оборудование, машина, механизм, установка, транспортное средство и т.д.)
	Технические характерис

тики объекта, год постройки (выпуска) и т.д.
	Цель использования объекта при сдаче его в аренду в соответствии с назначением объекта 
	Примечание, в том числе сведения о нахождении объекта в аренде и сроке действия договора аренды, а также об иных обременениях (при наличии)
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